

首批国考面试全真模拟上周举行,精准点评考生受益匪浅

# 第二批国考面试实战模拟预约中

2015年国考笔试成绩公布以后,进入面试的同学都在紧张的准备中。由本报联合高联教育举办的“2015国考全真模拟面试”,受到了广大考生的广泛关注。上周六下午2点,预约模拟面试的考生们来到高联教育组织的模拟考场进行了一场“实战演练”,在近四个小时的模拟面试过程中,考生从刚上场的紧张、生疏,到后来的淡定、娴熟,主考官的分析讲解和经验传授让考生纷纷表示受益匪浅。第二批“2015国考全真模拟面试”本周将开放10个名额,想参与的考生请提前预约。

□本报记者 陆鹏

## 从生疏紧张到淡定从容 “实战演练”后提升明显

在模拟实战面试中,主考官根据几位考生报考的部门量身打造了题库,每个人都在自己的目标职位的考试要求和面试策略方面受到了“私人定制”版的演练和点评。

“假设你是一名驻外使馆人员,要在驻在国举办一场中国乒乓球队与该国乒乓球队的友谊赛,领导让你写一个策划书,要求突出安全、宣传、交流三方面内容,请问你如何策划?”报考外交部的高先生在模拟面试中收到了主考官这样的一道题,虽然答题很流畅,内容也很条理,但还是没有令考官满意。因为高先生审题不足,所答内容与问题不符。主考官点评道:“在面试时,

一定要审好题目,确定问的是什么,要围绕什么主题,用什么形式来作答,不要因为紧张而判断失误,失去得分的机会。”

“各位老师下午好,我是来面试的1号考生。”毫无面试经验的小刘同学上场的第一句话就受到了面试官的指正:“错,真正面试的时候都是你的考官,没有老师,所以不能称呼为老师。”在模拟面试现场,主考官从考场礼仪开始,全程检测了每一位参与模拟的考生水平,有的题型判断不对,有的时间把握不准,有的答题没有思路,很多考生自己尚未意识到的细节不足也被考官一一发现,分别指正。在近四个小时的模拟面试过程中,考生从刚上场的紧张、生疏,到后来模拟答题时的淡定、娴熟,“实战演练”后的提升非常明显。

来自山财大的小王在参与模拟面试后对记者说:“参与这次模拟面试后才发现自己欠缺的东西太多了,回去以后一定要好好准备,发现不足,熟悉战场,找出努力的方向是这次模拟面试最大的收获。”

## 本周继续开放模拟面试

## 同步开放现场观摩名额

为还原真实考场,让考生接受到更接近实战的演练,高联公考严格按照考试流程模拟,让学员切身感受公务员面试考试现场气氛及全过程。本周“2015国考全真模拟面试”将继续接受考生的报名预约,由于实战模拟面试名额有限,活动将同步开放部门现场观摩名额,在现场观

摩学习他人的表现,聆听考官的专业点评。

“经验丰富的面试专家极具针对性的专业点评,现场指出考生在模拟考试中所表现出来的面试能力和问题,为考生量身打造具有个性化的备考方案。将为学员改善应试心理,提升对面试现场的掌控能力助一臂之力。”高联公考负责人许东介绍说。

高联公考面试辅导专家商衍良建议:“如果考生当前面临以下几种情况,建议多参与一些实战模拟面试找找不足提升自己。如缺乏公务员面试经验且笔试排名靠后的;性格偏内向,心理素质差,易紧张导致思维混乱的;缺乏答题逻辑,思路狭窄,语言表达不流利,展现不出自身能力者的,都需要在考前多做一些针对性的演练和调整。”

### 2015国考面试实战模拟演练

活动时间:2015年1月28日-2015年2月28日

适合人群:2015年中央国家机关公务员考试笔试及面试入围考生

电话预约:0531-61361473

微信预约:关注微信公众号“学生帮”,回复姓名+报考职位+联系电话

微信公号: xuesheng-bang 扫一扫关注:



## 泰国博仁大学校方直招火热报名中

泰国博仁大学是中国教育部涉外监管网承认并重点推荐的留学院校。

高中起点3年本科加1年硕士连读,中文授课,辅助英文和泰语训练。热门专业工商管理 and 国际贸易,金融与财务,旅游与酒店管理,艺术设计。本科起点1年硕士。MBA,教育管理,金融管理。

中式管理,西式教育,国际一流师资。

校方直招申请入学,无雅思要求,无任何中介费用,中英双语授课,学时紧凑超低留学成本,回国可获得教育部学历学位认证。

详情咨询:0531-82618966, 82618967, 82618962

## 幸福世家与济大校企合作培养养老服务人才

随着中国人口老龄化形式日趋严重,大力发展养老服务事业已成当务之急。行业的发展离不开专业的人才,目前养老服务人才极度缺乏,养老服务人才的培养问题已迫在眉睫。

近日,山东幸福世家老龄产业投资有限公司与济南大学举行签约仪式,进行校企合作,旨在培养更多的高素质专业养老服务人才。双方将在共建订单班、建立养老研究院、培养专业养老研发人员、建立大学生老龄产业创业孵化基地等方面展开

深入合作。幸福世家被指定为“济南大学社会实践基地”、“济南大学毕业生就业实习基地”、“济南大学实践教学基地”。签约仪式上,济南大学党委副书记朱德强先生进行授牌,幸福世家董事长徐险峰先生代表幸福世家接受授牌。

据了解,这是山东省首次在养老服务领域达成的高校与企业之间的合作项目。专业院校助力养老服务企业,将快速提高养老服务人员的综合素质,也会促进养老产业研究的快速发展。

## 中国石油大学(华东)首招20名管弦乐新生

据悉,中国石油大学(华东)文学院音乐系2015年将面向全省招收20名管弦乐学生。记者了解到,该校音乐系将设置音乐学本科专业(管弦乐方向),学制四年,由毕业于中央音乐学院和上海音乐学院的优秀教师担任管弦乐主科教学,并实行一对一的授课。学校交响乐团、室内乐团每年定期推出不同风格的音乐会,排练大量的中外交响乐作品,可以为学生提供实践平台。

近日,新组建的中国石油大学(华东)交响乐团在青岛校区体育馆

演绎了一场精彩纷呈的交响音乐会,近八十人的交响乐队与八十多人的合唱队在乐团音乐总监、指挥家徐学敏的指挥下掀起一阵阵波澜起伏的音乐浪潮。这标志着齐鲁大地又一支高质量的高校交响乐团诞生了。

据介绍,中国石油大学(华东)把建立交响乐团作为塑造广大师生的人文情怀,推动校园文化建设的举措,提高学校的文化品位和综合实力的重要举措,从师资配备、招生、乐器购置等方面皆给予大力支持。

齐鲁晚报 阿里公益 天天正能量

视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

守望相助, 有爱处处晴天。

